

气候变化 2007

减缓气候变化

第三工作组对 IPCC 第四次评估报告 决策者摘要和技术摘要的贡献

勘误表

页	项目	校正
15	决策者摘要	表SPM.5: 增加一个注释: 详细信息参见IPCC AR4综合报告表5.1和对应的注释。
15	决策者摘要	脚注28: 应为: 引自第四次评估报告中第一工作组的报告, 第10.7章。
17	决策者摘要	图SPM.8: 将X轴的标记“温室气体浓度稳定水平(ppm CO ₂ 当量)”替换为“CO ₂ 当量浓度稳定水平(ppm CO ₂ 当量, 包括气溶胶)”。
17	决策者摘要	图SPM.8: 图题第三行: 删除“大气中温室气体实现稳定后的”。
17	决策者摘要	图SPM.8: 图题最后应为: 第一工作组, 第10.7章。
39	决策者摘要	表TS.2: 增加一个注释: 详细信息参见IPCC AR4综合报告表5.1和对应的注释。
42	决策者摘要	图TS.11: 将X轴的标记“温室气体浓度稳定水平(ppm CO ₂ 当量)”替换为“CO ₂ 当量浓度稳定水平(ppm CO ₂ 当量, 包括气溶胶)”。
63	技术摘要	右侧栏, 小标题“排放趋势”下第1段第3句: 应为“[...]预计2005年N ₂ O的85%来自农业[...]”。
68	技术摘要	右侧栏, 区域模拟评估下第3行 应为1.3 - 4.2 GtCO ₂ /年。
69	技术摘要	图TS.23: Y轴数字中的点应改为逗号 (应为3,500; 3,000; 2,500等)
